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MESTNA OBČINA LJUBLJANA                                                               k 2. tč., 30. seje MS MOL 

MESTNI SVET                                                                                         

 

ZADEVA: VPRAŠANJA IN POBUDE  

 

 

V skladu s 97. členom Poslovnika MS MOL postavljam županu in pristojnim službam MOL 

svetniško vprašanje v zvezi s parkiranjem na mestih za invalide v Ljubljani. 

 

V skladu z raziskavo o nedovoljenem parkiranju na mestih za invalide v Ljubljani, ki je bila izvedena 

po naročilu Javne agencije za varnost prometa ugotavljamo, da 64% voznikov ne spoštuje pravic 

invalidov. 

 

Tretjina teh voznikov, je parkirala kljub dejstvu, da je bilo prosto vsaj še eno parkirišče, 8,5% 

voznikov pa je nepravilno parkiralo tudi ob treh prostih mestih in več. 

 

Glede na aktivnosti, ki jih bo do 18. decembra 2017 vršilo mestno redarstvo v Ljubljani, predlagamo 

z namenom boljšega ozaveščanja Ljubljančanov: 

1. podaljšanje nadzora oz. akcije (nadzor parkiranja na mestu rezerviranih za invalide) Mestnega 

redarstva do konca letošnjega leta, saj je to obdobje z največjo gostoto prometa v centru mesta in 

okolici. 

2. Deljenje opozoril Mestnega redarstva vsem tistim voznikom, ki parkirajo neprimerno, kar 

pomeni parkiranje čez dve parkirišči oz. na parkirnih  mestnih, ki so namenjena za polnjenje 

električnih vozil. 

Menimo, da so preventivne akcije Mestnega redarstva ključne pri ozaveščanju, nas kot voznikov in s 

tem pripomoremo tudi k dvigu kulture obnašanja in zgleda v prometu. Predlagamo, da se vrši boljša 

preventiva in ozaveščanje Mestnega redarstva kot le represija, kar je tudi poudarjeno v Strategiji v 

skupnost usmerjenega dela Mestnega redarstva.  

 

Mestnemu redarstvu predlagamo dodatno raziskavo preverjanja nepravilnega parkiranja avtomobilov 

na mestih, ki so namenjena za električne avtomobile in upoštevanju le slednjega pravila. 

 

Vnaprej hvala pristojnim za odgovor. 

 

 

Lepo pozdravljeni 

 

 Matej Javornik 

Mestni svetnik SK SMC  

 

 

 

 

 


